

# 安阳中院组织司法服务保障中部地区 高质量发展交流研讨活动

□河南广电融媒体记者 于彦鹏  
通讯员 郭向兵 樊金星

8月25日,安阳市中级人民法院召开党组理论学习中心组第五次集体学习暨司法服务保障中部地区高质量发展交流研讨会议,集中传达学习中共中央、国务院《关于新时代推动中部地区高质量发展的意见》、河南省高级人民法院《关于为中部地区高质量发展提供司法服务和保障的实施意见》并进行交流研讨。安阳中院党组书记、院长曹更生主持会议并讲话。中院领导班子成员、副县级以上、中层正职参加学习交流研讨。

曹更生要求,要充分发挥刑事审判职能作用,贯彻总体国家安全观,依法严惩危害国家安全、破坏市场经济秩序、侵害市场主体等各类刑事犯罪,维护国家政治安全,确保产业安全、科技安全、信息安全、生态安全、资源安全。要围绕市委“三

区五中心”决策部署,正确贯彻实施民法典,加强知识产权司法保护,着力优化营商环境,深入开展“服务企业年”专项活动,加强环境资源审判等工作。要持续深化诉源治理,主动融入“无讼乡村”“无讼社区”创建,推动矛盾纠纷系统治理、综合治理、源头治理;以构建行政争议实质化解大格局为目标,探索行政争议诉前调解工作机制,有效化解行政纠纷,助力法治政府和服务型政府建设,服务保障中部地区高质量发展。要加快推进执法办案,狠抓工作推动,严格责任落实,抓住执法办案的“黄金期”,开展“百日办案攻坚冲刺”活动,在全市法院迅速掀起多办案、快办案、办好案的热潮,确保执法办案快节奏推进、全面提质增效。

集中学习研讨后,与会人员观看了安阳革命历史片——《站在历史的关口》。

## 醉酒男子深夜坠河 汤阴消防激流勇救

□河南广电融媒体记者 于彦鹏  
通讯员 李斌

8月11日凌晨,安阳市汤阴县宜沟镇宜政街永通河桥附近,一醉酒男子不慎坠入河中,顺流而下,被湍流的河水冲至河中孤岛上,被附近防疫值守人员发现,因醉酒男子已无行动能力,值守人员无法将男子救上

岸,遂向消防部门求救。

汤阴县消防救援大队接到报警后,立即调派3辆消防车15名消防救援人员赶赴现场进行救援,在充分掌握现场及被困人员情况后,消防员利用绳索、皮划艇等工具,克服光线不足、水流湍急等不利因素,成功将被困男子救出,送往医院。

## 京港澳高速突发车祸 汤阴消防紧急救援

□河南广电融媒体记者 于彦鹏  
通讯员 段银龙 张鹏飞

8月3日凌晨,安阳市汤阴县京港澳高速由鹤壁开往北京方向529公里处,一辆载有18吨灰钙粉的货车与一辆半挂车发生相撞,货车司机被困驾驶室。

接到报警后,汤阴县消防救援大队立即调派救援人员前往现场,在充分掌握现场情况后,消防救援人员从驾驶室右侧进入一名消防救援人员对被困

司机采取防护措施,车外消防救援人员用剪扩钳、顶杆等器材对驾驶室挡风玻璃及左侧车门地方进行破拆,随后消防救援人员利用拖车,将被困司机车辆与前半挂车分离,经过将近1小时的努力,将被困司机成功救出。

安阳消防在此温馨提示:高速公路驾驶车辆一定要严格遵守交通法规,不要超速行驶,更不能疲劳驾驶,如发生紧急情况要及时拨打119报警电话寻求救助。

## 安阳首家“沉浸式看房” 北关法院司法网拍工作再添新模式

□河南广电融媒体记者 于彦鹏

为了便于竞拍者看房选房,提高执行财产处置效率,安阳市北关区人民法院在司法网拍工作中推出短视频看房服务,在安阳法院中开启首家“沉浸式看房”新模式。

“沉浸式看房”突破了以往“图片看房”在空间视野上的局限性,通过一条短视频,看房者跟随镜头的视角将房屋的坐落位置、外部环境、户型结构、内部装修等情况尽收眼

底,这不仅让看房者有身临其境的视觉体验,更解决了疫情期间有意向竞拍者“看房难”的问题。并且,视频末尾设置了操作提示,看房者可以通过简单操作进入竞拍界面,参与竞拍,这大大提升了交易的便捷性。

据悉,在今后的执行工作中,北关法院将继续融入“互联网+”模式,创新执行方法,助力科技效能转化,推动执行工作再上新台阶。

## 龙安区消防救援大队: 乡村大喇叭 进发疫情期消防宣传教育硬核力量

□东方今报·猛犸新闻见习记者  
刘朋飞 通讯员 李祖岩

为确保宣传效果,让辖区广大人民群众都能及时了解疫情防控期间消防安全相关信息,连日来,安阳市龙安区消防救援大队充分发挥乡村大喇叭贴近群众、直通基层的优势,把疫情资讯、消防宣传等内容不间断地送到村里村外、田间地头,进发出疫情期间消防宣传教育硬核力量。

“安全用火用电用气、电动车严禁在室内停放充电、使用酒精消毒时远离火源”……

大喇叭宣传,内容通俗易懂,

语言除了用普通话外,还用了村民们熟悉的“乡音”,既接地气,又入耳入心。同时,龙安消防还利用便携式小喇叭和流动宣传车,走街串巷、走村入户进行巡回宣传。在不扰民的前提下,宣传音频在社区各角落、村组定点不间断播放,大力宣传疫情期间消防安全注意事项,增强群众的自我防范意识,确保宣传全覆盖。

据统计,截至目前,龙安区大喇叭广播累计播放宣传音频1000余次,便携式小喇叭和流动宣传车累计宣传5000余次。

## 安阳市滑县消防救援大队联合电力公司 开展灾后用电消防安全宣传

□河南广电融媒体记者 于彦鹏  
通讯员 王刘芳

近日,受连续强降水和上游来水影响,滑县作为卫河下游,承担了大流量泄洪的艰巨任务,部分乡镇村庄位于卫河西岸低洼泄洪区域,为全力保障村民恢复正常生活,滑县消防救援大队联合电力公司深入泄洪区域的小铺乡后寨村,开展灾后家庭用电消防安全宣传活动。

活动中,滑县消防大队宣传人

员与供电公司安检员一同深入村民家中面对面讲解用电安全常识,认真细致地帮助检测家里的电器、电线是否存在漏电、短路等情况,并详细讲解了电气火灾典型案例,提醒村民务必重视消防安全。同时,利用村宣传栏张贴安全用电知识海报,用通俗易懂的语言向村民讲解日常用电安全注意事项,提醒村民雨天远离户外电站、变压器等供电设施,倡导村民共同学习安全用电常识。

## 遗失声明

中国石化销售有限公司河南省安阳县第七加油站不慎遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY14105220007798,特此声明。

安阳市建晟运输有限公司不慎遗失豫ED981挂道路运输证,豫交运管安字:410505019213,声明作废。

## 安阳市公安局交通管理支队催告书公告

下列当事人:

您尚未履行我支队对你作出的行政处罚决定(含加处罚款),根据《行政强制法》第三十五条和第五十四条之规定,限于你于本催告书公告期满之日起十个工作日内履行我支队对你作出的行政处罚决定(含加处罚款)。履行方式:到河南省当地指定的交警罚款代收机构缴纳。本催告书公告期满之日起十个工作日内仍未履行的,将申请人民法院强制执行。

如你对此有异议,需要陈述和申辩,你应在本催告书公告期满之日起十日内向我支队提出,逾期视为放弃陈述和申辩。

本公告期限为六十日。

特此公告。

2021年8月27日

## 内黄县消防救援大队印制《高层民用建筑消防安全管理规定》手册助推消防宣传工作

□河南广电融媒体记者 于彦鹏  
通讯员 张英杰

为扎实推进高层建筑消防安全综合治理工作,8月12日,内黄县消防救援大队印制了100份《高层民用建筑消防安全管理规定》,并根据疫情防控实际情况,充分利用“六大”微信工作群,在线上为广大居民群众进行详细解读和宣贯,全面推动高层建筑消防安全宣传工作。

此次印制的《高层民用建筑消防安全管理规定》宣传册重点内容包括消防安全职责、消防安全

管理、消防安全宣传教育和灭火疏散预案和法律责任。

据悉,内黄县消防大队将在今后的宣传培训工作中针对性向辖区重点单位和广大群众进行免费发放,积极引导社会单位和各界人士关注学习消防法律法规知识,主动依据法律法规内容规范本单位消防安全管理制度和个人生活行为,并了解违反相关消防法律法规应当承担的法律责任,从源头上提升社会大众的消防安全责任意识,避免火灾事故的发生。

## 一月公告信息

序号	信息	当事人姓名	处罚时间	罚款金额(含加处罚款)	处罚机关
1	安公交(文峰)催字【2021】334号	张志昌	2021-1-19	200元	文峰大队
2	安公交(文峰)催字【2021】338号	孙小卫	2021-1-6	400元	文峰大队
3	安公交(文峰)催字【2021】362号	贾善军	2021-1-18	400元	文峰大队
4	安公交(文峰)催字【2021】366号	张志昌	2021-1-21	200元	文峰大队
5	安公交(龙安)催字【2021】132号	邵空军	2021-1-1	1600元	龙安大队
6	安公交(龙安)催字【2021】129号	申幸富	2021-1-16	400元	龙安大队
7	安公交(殷都)催字【2021】127号	姬玲玲	2021-01-08	400元	殷都大队
8	安公交(直属一队)催字【2021】186号	李晓敏	2021-01-20	400元	直属一队
9	安公交(直属一队)催字【2021】187号	李焕明	2021-01-19	400元	直属一队
10	安公交(直属一队)催字【2021】188号	程小翠	2021-01-19	400元	直属一队
11	安公交(直属一队)催字【2021】196号	于红安	2021-01-10	400元	直属一队
12	安公交(直属二队)催字【2021】172号	张跃智	2021-1-21	400元	直属二队
13	安公交(直属二队)催字【2021】174号	路云飞	2021-1-20	400元	直属二队
14	安公交(直属二队)催字【2021】177号	李军平	2021-1-16	400元	直属二队
15	安公交(直属二队)催字【2021】178号	张冬	2021-1-15	400元	直属二队